



В июне 2014 года в Юго-Западном лесном парке Свердловским областным отделением ВООП была произведена установка нескольких десятков информационных аншлагов и указателей.

Аншлаги и указатели размещались в наиболее посещаемых зонах Юго-Западного лесного парка: в популярных местах отдыха горожан, а также у развилок троп, въездов на территорию парка и т.д. Информационные аншлаги, в частности, призваны ознакомить отдыхающих с правилами, действующими на особо охраняемой природной территории: о запрете на въезд автотранспорта на территорию парка, на свалку мусора, разведение костров и т.п. Кроме того, аншлаги содержат контактную информацию - номер телефона, по которому можно сообщать о нарушениях природоохранного законодательства на территории парка.

Все аншлаги и указатели закреплены на стволах деревьев щадящим растением способом – на пластиковые хомуты, не повреждающие кору.

{phocagallery view=category|categoryid=30| limitstart=0|limitcount=28|detail=5|displayname=0| displaydetail=0|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=0}